

除了衣柜、橱柜、收纳柜， 全屋定制还提供这些产品

近几年,全屋定制、大家居是家居行业的发展趋势。

市面上主流的定制品牌已经不再单纯提供定制衣柜、定制橱柜。它们的产品线不单延伸到全屋柜体,你还可以买到门窗、窗帘、护墙板、家具、床垫、家品……无需再逛大卖场、网购,就能一站式购完全屋家居。并且打包购买,通常还能享受各种各样的优惠。

那么,有哪些相关家居用品适合在定制家居店内“一网打尽”呢?

木门

整体风格更一致

不少主流的定制家居企业都有自己的门窗品牌,例如索菲亚、诗尼曼、百得胜等,而如欧派这种家装全品类产品线都自有的企业,自然不在话下。

选用定制品牌的木门,首先能够更好地与全屋的风格搭配一致。例如卧室木门与衣柜风格一致,材质、颜色相同,看起来更加和谐。

其次,木门与定制都重安装。在同一家定制,安装起来更方便,避免不必要的冲突,质保处理也更加简单。

再者,门与定制可以成为一个设计整体。例如以柜子代替墙作为空间隔断,无论是采用掩门还是推拉门,一起设计可以减少出错,整体更美观。

护墙板

代替涂料,增强空间装饰性

护墙板是一个比较新的类别,在整木家装中,首先会用到护墙板。如今也有一些定制企业提供护墙板,可以与其他设计搭配。

与墙面涂料、壁纸一样,护墙板也是一种墙面装饰。不过,护墙板的使用更加简单。由定制企业生产墙板,再到现场安装即可。刷涂料需要一定的时间,一般得上一道工序晾干之后才能接下一道工序,涂刷起来相对麻烦。

再者,一些护墙板通过挂架固定在墙面上,安装、维修起来也十分方便。

另外,护墙板与定制家居的材质、饰面一致,更能够增强整体的美观程度,还能完善空间风格。例如欧式空间无需用石膏线在墙面做出线条,安装带有装饰线条的护墙板即可。护墙板还可以作为客厅背景墙、卧室背景墙等,增强空间装饰性。



家具

风格一致、尺寸刚好

一线定制品牌都在走大家居路线,除了定制柜体之外,还能提供全屋其他的家具。除了床之外,还有沙发、茶几、餐桌、椅子等。

定制品牌通过大数据,了解用户所需要的家具款式、风格,能够更好地与空间大小、设计风格相匹配。因此,在定制品牌选购家具,不担心

风格不搭、尺寸不合。另外,有些成品家具还可以与定制结合。例如今年很流行在沙发背后增加一派矮收纳柜,加强使用功能。这样的功能设计,成品家具难以胜任。同时,如其他相关性产品一样,购买家具增加了定制单值,经常可以享受到更多优惠。



窗帘

减少出错,省力省心

定制家居都是需要先量尺寸再定做,而窗帘定制同样需要量尺寸。同时,很多定制家居与窗帘紧靠。例如有的卧室或书房的窗边会设计成书桌、榻榻米,飘窗的侧面会安装收纳柜等;客厅电视柜和书房书柜通常有一边靠近窗帘,两者的相关性较强。

一旦这两项定制的尺寸有冲突,就有可能带来设计上的问题。如榻榻米上的窗帘太长,垂下来占空间,也不美观。如果飘窗的窗帘长度不足,就容易导致漏光。一般先安装柜子再装窗帘,业主也需要计算好两者的安装时间。

因此,做定制柜和窗帘一起量尺寸,就不用先后量两次尺寸,也可以避免安装上的冲突。同时,窗帘与柜子一起做,单值较高,常常还可以有优惠折扣。

床和床垫

更精准地利用小房间

大客厅、小房间的户型设计已经成为主流,大多数房子的房间空间都比较小。有时候放进去一张床、一个衣柜就满了,甚至连两边床头柜的位置都没有。因此,不少业主为了更好地利用卧室空间,连床也选择定制。

定制家具可以选择精确的尺寸,同时,床与床头柜、梳妆台还能够更好地结合在一起,既省空间,又满足不同的功能。还可以把床设计成带有抽屉、榻榻米或可上翻的款式,增加收纳。既然买了床,床垫一起买又省心、又不用担心尺寸出错。